

Styremøte 01.02.22 - referat

Tilstede: Svein, Ida F, Julie og Ida V

- KM-regelverk - se på utkast Ida har laget. Må behandles på kretsting 2022. Styrets medlemmer går gjennom og ser spesielt på oversikten over øvelser og klasser. Ida F følger opp rifle. Svein, Esten og Julie følger opp pistol. Tor Egil følger opp viltmål og Svein hører med Lerduemiljøet om hva de ønsker.
- Økonomi
 - Østby PK mangler fortsatt kretskontingent. Svein følger opp
- Handlingsplan – har vært stillstand. Ida V lager et utkast og sender ut på e-post til neste møte.
- Årsberetninger – må være klare til neste styremøte.
 - Tor Egil - Viltmål
 - Ida - Styrets beretning
 - Esten - Pistolberetning
 - Ida F. – Rifleberetning. Denne er klar.
 - Lerdue - Tom Håkonsen + Renemann. Svein innhenter informasjon fra Tom og eventuelt flere han får tips om.
- Ida V kontakter kontrollkomiteen og valgkomiteen og gir nødvendig informasjon til disse i forkant av neste møte.
- Eventuelt
 - Kretsting - må endres på dato. Ny dato blir bestemt på neste møte.
 -